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1 Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

Тендерну документацію розроблено відповідно до вимог 

Закону України «Про публічні закупівлі» (надалі – Закон) з 

урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування» (далі – Особливості). 

Терміни, які використовуються в цій тендерній 

документації, вживаються в значеннях, визначених 

Законом. 

2 Інформація про замовника 

торгів 

 

2.1 повне найменування Відділ освіти Кагарлицької міської ради 

2.2 місцезнаходження пл. Незалежності, 1, кабінет 314, Київська область, м. 

Кагарлик, 09201 

2.3 прізвище, ім’я та по батькові, 

посада та електронна адреса 

однієї чи кількох посадових 

осіб замовника, 

уповноважених здійснювати 

зв’язок з учасниками 

Скуйбіда Леся Валеріївна , пл. Незалежності, 1, 

Київська область, м. Кагарлик, 09200, уповноважена 

особа, телефон 380457351379, 38 096 185 99 89, 

osvitals21@ukr.net 

 3 Процедура закупівлі Відкриті торги з особливостями. 

4 Інформація про предмет 

закупівлі 

Товар 

4.1 назва предмета закупівлі ДК 021:2015 09110000-3 - Тверде паливо (Вугілля кам’яне) 

4.2 опис окремої частини або 

частин предмета закупівлі 

(лота), щодо яких можуть 

бути подані тендерні 

пропозиції, у разі якщо 

учасникам дозволяється 

подати тендерні пропозиції 

стосовно частини предмета 

закупівлі (лота) 

Поділ предмета на лоти не передбачено. Закупівля 

здійснюється по предмету закупівлі в цілому. 

 

4.3 місце, кількість, обсяг 

поставки товарів (надання 

послуг, виконання робіт) 

Місце поставки товару, умови та обсяг, місце надання 

послуг: перелік закладів відповідно до Тендерної 

документації; місто Кагарлик, Обухівський район, 

Київська обл., 09201 

Обсяг поставки: 152 тонни 

 

4.4 строк поставки товарів 

(надання послуг, виконання 

робіт) 

до 11.12.2023 року 

5 Недискримінація учасників Під час проведення відкритих торгів тендерні пропозиції 

мають право подавати всі заінтересовані особи. Учасники 

(резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та 
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організаційно-правових форм беруть участь у процедурах 

закупівель на рівних умовах. 

Замовники забезпечують вільний доступ усіх учасників до 

інформації про закупівлю, передбаченої Законом. 

Замовникам забороняється здійснювати публічні закупівлі 

товарів, робіт і послуг у юридичних осіб -резидентів 

Російської Федерації/Республіки Білорусь державної 

форми власності, юридичних осіб, створених та/або 

зареєстрованих відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, та юридичних осіб, 

кінцевими бенефіціарними власниками (власниками) яких є 

резиденти Російської Федерації/Республіки Білорусь, 

та/або у фізичних осіб (фізичних осіб-підприємців) - 

резидентів Російської Федерації/Республіки Білорусь, а 

також публічні закупівлі в інших суб’єктів 

господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт і 

послуг походженням з Російської Федерації/Республіки 

Білорусь, за винятком товарів, робіт і послуг, необхідних 

для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до 

набрання чинності Особливостей. 

6 Інформація про валюту, у 

якій повинно бути 

розраховано та зазначено 

ціну тендерної пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є національна валюта 

України – гривня. 

7 Інформація про мову (мови), 

якою (якими) повинно бути 

складено тендерні пропозиції 

Усі документи тендерної пропозиції, які готуються 

безпосередньо учасником повинні бути складені 

українською мовою.  

У разі, якщо документ або інформація, надання яких 

передбачено цією тендерною документацією, складені 

іншою мовою, ніж передбачено умовами цієї тендерної 

документації, у складі тендерної пропозиції надається 

документ мовою оригіналу з обов’язковим перекладом 

українською мовою.  

Якщо учасник торгів є нерезидентом України, він може 

подавати свою тендерну пропозицію іншою мовою з 

обов’язковим перекладом українською мовою 

8 Проведення відкритих торгів Для проведення відкритих торгів із застосуванням 

електронного аукціону повинно бути подано не менше 

двох тендерних пропозицій. Електронний аукціон 

проводиться електронною системою закупівель відповідно 

до статті 30 Закону України «Про публічні закупівлі» 

Розділ 2. Порядок унесення змін та надання роз’яснень до тендерної документації 

1 Процедура надання 

роз’яснень щодо тендерної 

документації  

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три 

дні до закінчення строку подання тендерної пропозиції 

звернутися через електронну систему закупівель до 

замовника за роз’ясненнями щодо тендерної документації 

та/або звернутися до замовника з вимогою щодо усунення 

порушення під час проведення тендеру. Усі звернення за 

роз’ясненнями та звернення щодо усунення порушення 

автоматично оприлюднюються в електронній системі 

закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до 

замовника. Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1562
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оприлюднення надати роз’яснення на звернення шляхом 

оприлюднення його в електронній системі закупівель. 

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень щодо 

змісту тендерної документації електронна система 

закупівель автоматично зупиняє перебіг відкритих торгів. 

Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник 

повинен розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної 

документації в електронній системі закупівель з 

одночасним продовженням строку подання тендерних 

пропозицій не менш як на чотири дні. 

2 Унесення змін до тендерної 

документації 

Замовник має право з власної ініціативи або у разі 

усунення порушень вимог законодавства у сфері публічних 

закупівель, викладених у висновку органу державного 

фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за 

результатами звернень, або на підставі рішення органу 

оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі 

внесення змін до тендерної документації строк для подання 

тендерних пропозицій продовжується замовником в 

електронній системі закупівель таким чином, щоб з 

моменту внесення змін до тендерної документації до 

закінчення кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій залишалося не менше чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної 

документації, розміщуються та відображаються в 

електронній системі закупівель у вигляді нової редакції 

тендерної документації додатково до початкової редакції 

тендерної документації. Замовник разом із змінами до 

тендерної документації в окремому документі оприлюднює 

перелік змін, що вносяться. Зміни до тендерної 

документації у машинозчитувальному форматі 

розміщуються в електронній системі закупівель протягом 

одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

Розділ 3. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції  

1 Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції 

 

Тендерна пропозиція подається в електронній формі через 

електронну систему закупівель шляхом заповнення 

електронних форм з окремими полями, у яких зазначається 

інформація про ціну, інші критерії оцінки (у разі їх 

встановлення замовником), інформація від учасника 

процедури закупівлі про його відповідність 

кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям (у разі їх 

(його) встановлення, наявність/відсутність підстав, 

установлених у пункті 47 Постанови і в тендерній 

документації, та шляхом завантаження необхідних 

документів, що вимагаються замовником у тендерній 

документації, а саме: 

Учасник відповідно до вимог цієї тендерної документації 

повинен надати у складі тендерної пропозиції: 

1. документ (документи), що підтверджує (підтверджують) 

відповідність учасника кваліфікаційному критерію, згідно з 

переліком, наведеним у Додатку 3 до тендерної 

документації; 

2. інформацію про технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі, у тому числі 
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відповідну технічну специфікацію, наведену в Додатку 2 до 

тендерної документації. 

Для забезпечення захисту національних інтересів за 

майбутніми позовами держави України у зв’язку з 

військовою агресією Російської Федерації установити до 

прийняття та набрання чинності Законом України щодо 

врегулювання відносин за участю осіб, пов’язаних з 

державою-агресором, мораторій (заборону) на: 

1) виконання, у тому числі в примусовому порядку, 

грошових та інших зобов’язань, кредиторами (стягувачами) 

за якими є Російська Федерація або такі особи (далі - особи, 

пов’язані з державою-агресором): 

громадяни Російської Федерації, крім тих, що проживають 

на території України на законних підставах; 

юридичні особи, створені та зареєстровані відповідно до 

законодавства Російської Федерації; 

юридичні особи, створені та зареєстровані відповідно до 

законодавства України, кінцевим бенефіціарним 

власником, членом або учасником (акціонером), що має 

частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є 

Російська Федерація, громадянин Російської Федерації, 

крім того, що проживає на території України на законних 

підставах, або юридична особа, створена та зареєстрована 

відповідно до законодавства Російської Федерації; 

юридичні особи, утворені відповідно до законодавства 

іноземної держави, кінцевим бенефіціарним власником, 

членом або учасником (акціонером), що має частку в 

статутному капіталі 10 і більше відсотків, яких є Російська 

Федерація, громадянин Російської Федерації, крім того, що 

проживає на території України на законних підставах, або 

юридична особа, створена та зареєстрована відповідно до 

законодавства Російської Федерації, - у випадку виконання 

зобов’язань перед ними за рахунок коштів, передбачених у 

державному бюджеті. 

Зазначене обмеження не застосовується до юридичних 

осіб, утворених та зареєстрованих відповідно до 

законодавства України: 

які є банками або за рахунками яких на підставі 

нормативно-правових актів або рішень Національного 

банку дозволяється здійснення обслуговуючими банками 

видаткових операцій; 

визначених розпорядженням Національного центру 

оперативно-технічного управління мережами 

телекомунікацій, прийнятим відповідно до Порядку 

оперативно-технічного управління телекомунікаційними 

мережами в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного 

та воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 29 червня 2004 р. № 812 ―Деякі 

питання оперативно-технічного управління 

телекомунікаційними мережами в умовах надзвичайних 

ситуацій, надзвичайного та воєнного стану‖ (Офіційний 

вісник України, 2004 р., № 26, ст. 1696); 

щодо яких за поданням міністерства, іншого державного 

органу у зв’язку з провадженням такими юридичними 
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особами діяльності, необхідної для забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації проти України або 

подолання її наслідків, Кабінетом Міністрів України 

прийнято рішення про тимчасове управління державою 

відповідними акціями, корпоративними правами або 

іншими правами участі (контролю), що належать 

Російській Федерації або особі, пов’язаній з державою-

агресором; 

2) відчуження, передачу в заставу, будь-які інші дії, які 

мають чи можуть мати наслідком відчуження нерухомого 

майна, цінних паперів, корпоративних прав, транспортних 

засобів, повітряних та морських суден, суден внутрішнього 

плавання Російською Федерацією або особами, 

пов’язаними з державою-агресором, крім: 

безоплатного відчуження/передачі на користь держави 

Україна; 

задоволення вимог Національного банку за наданими 

кредитами рефінансування з підтримки ліквідності банків; 

3) відчуження, передачу в заставу, будь-які інші дії, які 

мають чи можуть мати наслідком відчуження нерухомого 

майна, цінних паперів, корпоративних прав, транспортних 

засобів, повітряних та морських суден, суден внутрішнього 

плавання на користь осіб, пов’язаних з державою-

агресором, або Російської Федерації, крім набуття ними 

права власності на такі об’єкти на підставі рішення суду 

або свідоцтва про право на спадщину. 

З метою підтвердження виконання вимог даного пункту 

тендерної документації учасник у складі тендерної 

пропозиції повинен надати*: 

- довідку в довільній формі про те, що учасник не є: 

громадянином Російської Федерації, крім тих, що 

проживають на території України на законних підставах; 

юридичною особою, створеною та зареєстрованою 

відповідно до законодавства Російської Федерації; 

юридичною особою, створеною та зареєстрованою 

відповідно до законодавства України, кінцевим 

бенефіціарним власником, членом або учасником 

(акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і 

більше відсотків, якої є Російська Федерація, громадянин 

Російської Федерації, крім того, що проживає на території 

України на законних підставах, або юридична особа, 

створена та зареєстрована відповідно до законодавства 

Російської Федерації; 

- інформацію про кінцевого(их) бенефеціарного(их) 

власника(ів) учасника із зазначенням інформації про місце 

проживання (місце реєстрації) та частку в статутному 

капіталі; 

- законність підстав проживання на території України 

кінцевого(их) бенефіціарного(их) власника(ів) – 

громадянина/громадян Російської Федерації 

підтверджується наданням у складі тендерної пропозиції 

одного з таких документів: 

а) паспорт громадянина колишнього СРСР зразка 1974 
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року з відміткою про постійну чи тимчасову прописку на 

території України або зареєстрував на території України 

свій національний паспорт; 

б) посвідку на постійне чи тимчасове проживання на 

території України; 

в) військовий квиток, виданий громадянину Російської 

федерації, який уклав контракт про проходження 

військової служби у Збройних Силах України; 

г) посвідчення біженця чи документ, що підтверджує 

надання притулку в Україні (стаття 1 Закону України «Про 

громадянство України»); 

- витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань**. 

*Згідно з роз’ясненням Міністерства юстиції України від 

08.03.2022 № 24560/8.1.3/10-22. 

**Оскільки відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 12.03.2022 № 263 «Деякі питання забезпечення 

функціонування інформаційно-комунікаційних систем, 

електронних комунікаційних систем, публічних 

електронних реєстрів в умовах воєнного стану» відповідно 

до Указу Президента України від 24 лютого 2022 № 64 

«Про введення воєнного стану в Україні» Кабінет 

Міністрів України постановляє: установити, що на період 

дії воєнного стану міністерства, інші центральні та 

місцеві органи виконавчої влади, державні та комунальні 

підприємства, установи, організації, що належать до 

сфери їх управління, для забезпечення належного 

функціонування інформаційних, інформаційно-

комунікаційних та електронних комунікаційних систем, 

публічних електронних реєстрів, володільцями 

(держателями) та/або адміністраторами яких вони є, та 

захисту інформації, що обробляється в них, а також 

захисту державних інформаційних ресурсів, можуть 

вживати таких додаткових заходів, зокрема, зупиняти, 

обмежувати роботу інформаційних, інформаційно-

комунікаційних та електронних комунікаційних систем, а 

також публічних електронних реєстрів. 

- інші документи та інформація, що вимагається цією 

тендерною документацією та додатками до неї. 

Перелік, опис та приклади формальних (несуттєвих) 

помилок, допущення яких учасниками не призведе до 

відхилення їх тендерних пропозицій. Формальними 

(несуттєвими) вважаються помилки, що пов’язані з 

оформленням тендерної пропозиції та не впливають на 

зміст тендерної пропозиції, а саме - технічні помилки та 

описки. 

Перелік формальних помилок: 

1. Інформація/документ, подана учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить помилку 

(помилки) у частині: 

уживання великої літери; 

уживання розділових знаків та відмінювання слів у 

реченні; 

використання слова або мовного звороту, запозичених з 
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іншої мови; 

зазначення унікального номера оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівлі, 

присвоєного електронною системою закупівель та/або 

унікального номера повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю - помилка в цифрах; 

застосування правил переносу частини слова з рядка в 

рядок; 

написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс; 

нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька 

сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені 

номери окремих сторінок/аркушів, немає нумерації 

сторінок/аркушів, нумерація сторінок/аркушів не 

відповідає переліку, зазначеному в документі). 

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під 

час оформлення тексту документа/унесення інформації в 

окремі поля електронної форми тендерної пропозиції (у 

тому числі комп’ютерна коректура, заміна літери (літер) 

та/або цифри (цифр), переставлення літер (цифр) місцями, 

пропуск літер (цифр), повторення слів, немає пропуску між 

словами, заокруглення числа), що не впливає на ціну 

тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі та не 

призводить до її спотворення та/або не стосується 

характеристики предмета закупівлі, кваліфікаційних 

критеріїв до учасника процедури закупівлі. 

3. Невірна назва документа (документів), що подається 

учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним 

замовником у тендерній документації. 

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) 

не завірена підписом та/або печаткою учасника процедури 

закупівлі (у разі її використання). 

5. У складі тендерної пропозиції немає документа 

(документів), на який посилається учасник процедури 

закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому 

замовником не вимагається подання такого документа в 

тендерній документації. 

6. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що не містить 

власноручного підпису уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі, якщо на цей документ (документи) 

накладено її кваліфікований електронний підпис. 

7. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у 

довільній формі та не містить вихідного номера. 

8. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією 

оригіналу документа/електронного документа. 

9. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, який засвідчений підписом 

уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та 

додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої 

учасником процедури закупівлі не підтверджені 

(наприклад, переклад документа завізований перекладачем 
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тощо). 

10. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що містить 

(містять) застарілу інформацію про назву вулиці, міста, 

найменування юридичної особи тощо, у зв’язку з тим, що 

такі назва, найменування були змінені відповідно до 

законодавства після того, як відповідний документ 

(документи) був (були) поданий (подані). 

11. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, в якому позиція 

цифри (цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що 

зазначена прописом, є правильною. 

12. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції в форматі, що 

відрізняється від формату, який вимагається замовником у 

тендерній документації, при цьому такий формат 

документа забезпечує можливість його перегляду. 

2 Забезпечення тендерної 

пропозиції 

2.1. Забезпечення тендерної пропозиції надається 

Учасником у вигляді Гарантії (в електронній формі), а саме: 

– банківської гарантії 

Забезпечення тендерної пропозиції повинно відповідати 

умовам, зазначеним в ДОДАТКУ №5. 

Розмір забезпечення тендерної пропозиції становить:  

56000,00 (п’ятдесят шість тисяч), 00 копійок  
Якщо Учасник не надав забезпечення тендерної пропозиції 

та/або забезпечення тендерної пропозиції не відповідає 

умовам, що визначені замовником у тендерній документації 

до такого забезпечення тендерної пропозиції, - тендерна 

пропозиція учасника відхиляється Замовником. 

Випадки коли забезпечення тендерної пропозиції не 

повертається учаснику, відповідно до Додатку 5 

Забезпечення тендерної пропозиції повертається учаснику 

відповідно до Додатку 5 

Реквізити для оформлення гарантії: 

р/р UA508201720344220002000163160, МФО 820172 

Держказначейська служба України, м. Київ, код згідно з 

ЄДРПОУ - 44098705 

одержувач: Відділ освіти Кагарлицької міської ради 

3 Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної пропозиції 

3.1. Відповідно до ДОДАТКУ 5 ТД 

4 Строк, протягом якого 

тендерні пропозиції є 

дійсними 

Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 

(дев’яноста) днів із дати кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій.  

До закінчення зазначеного строку замовник має право 

вимагати від учасників процедури закупівлі продовження 

строку дії тендерних пропозицій. 

Учасник процедури закупівлі має право: 

відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому наданого 

ним забезпечення тендерної пропозиції; 

погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої ним 

тендерної пропозиції і наданого забезпечення тендерної 

пропозиції. 
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У разі необхідності учасник процедури закупівлі має право 

з власної ініціативи продовжити строк дії своєї тендерної 

пропозиції, повідомивши про це замовникові через 

електронну систему закупівель. 

5 Кваліфікаційні критерії 

відповідно до статті 16 ЗУ 

«Про публічні закупівлі», 

підстави, встановлені пунктом 

47 Постанови. 

Кваліфікаційні критерії та вимоги до учасників визначені 

відповідно до статей 16 Закону з урахуванням вимог 

Особливостей. 

Перелік документів, що підтверджує інформацію учасника, 

щодо відповідності встановленому кваліфікаційному 

критерію наведено у Додатку 3 до тендерної документації. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність 

підстав, зазначених в абзаці першому пункту 47 

Особливостей, шляхом самостійного декларування 

відсутності таких підстав в електронній системі закупівель 

під час подання тендерної пропозиції. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під 

час подання тендерної пропозиції в електронній системі 

закупівель будь-яких документів, що підтверджують 

відсутність підстав, визначених в абзаці першому пункту 

47 Особливостей, крім самостійного декларування 

відсутності таких підстав учасником процедури закупівлі 

відповідно до абзацу четвертого пункту 47 Особливостей. 

Замовник приймає рішення про відмову учаснику в участі у 

процедурі закупівлі та зобов’язаний відхилити тендерну 

пропозицію учасника в разі, якщо: 

1) замовник має незаперечні докази того, що учасник 

процедури закупівлі пропонує, дає або погоджується дати 

прямо чи опосередковано будь-якій службовій (посадовій) 

особі замовника, іншого державного органу винагороду в 

будь-якій формі (пропозиція щодо наймання на роботу, 

цінна річ, послуга тощо) з метою вплинути на прийняття 

рішення щодо визначення переможця процедури закупівлі; 

2) відомості про юридичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, внесено до Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення; 

3) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну особу, 

яка є учасником процедури закупівлі, було притягнуто 

згідно із законом до відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення або правопорушення, 

пов’язаного з корупцією; 

4) суб’єкт господарювання (учасник процедури закупівлі) 

протягом останніх трьох років притягувався до 

відповідальності за порушення, передбачене пунктом 

4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону 

України ―Про захист економічної конкуренції‖, у вигляді 

вчинення антиконкурентних узгоджених дій, що 

стосуються спотворення результатів тендерів; 

5) фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, 

була засуджена за кримінальне правопорушення, вчинене з 

корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом та 

відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не 

погашено в установленому законом порядку; 

6) керівник учасника процедури закупівлі був засуджений 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n52
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n52
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n456
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за кримінальне правопорушення, вчинене з корисливих 

мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом, шахрайством 

та відмиванням коштів), судимість з якого не знято або не 

погашено в установленому законом порядку; 

7) тендерна пропозиція подана учасником процедури 

закупівлі, який є пов’язаною особою з іншими учасниками 

процедури закупівлі та/або з уповноваженою особою 

(особами), та/або з керівником замовника; 

8) учасник процедури закупівлі визнаний в установленому 

законом порядку банкрутом та стосовно нього відкрита 

ліквідаційна процедура; 

9) у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 

відсутня інформація, передбачена пунктом 9 частини 

другої статті 9 Закону України ―Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань‖ (крім нерезидентів); 

10) юридична особа, яка є учасником процедури закупівлі 

(крім нерезидентів), не має антикорупційної програми чи 

уповноваженого з реалізації антикорупційної програми, 

якщо вартість закупівлі товару (товарів), послуги (послуг) 

або робіт дорівнює чи перевищує 20 млн. гривень (у тому 

числі за лотом); 

11) учасник процедури закупівлі або кінцевий 

бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер) 

юридичної особи - учасника процедури закупівлі є особою, 

до якої застосовано санкцію у вигляді заборони на 

здійснення у неї публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг згідно із Законом України ―Про санкції‖, крім 

випадку, коли активи такої особи в установленому 

законодавством порядку передані в управління АРМА; 

12) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом до відповідальності за 

вчинення правопорушення, пов’язаного з використанням 

дитячої праці чи будь-якими формами торгівлі людьми. 

Замовник може прийняти рішення про відмову учаснику 

процедури закупівлі в участі у відкритих торгах та може 

відхилити тендерну пропозицію учасника процедури 

закупівлі в разі, коли учасник процедури закупівлі не 

виконав свої зобов’язання за раніше укладеним договором 

про закупівлю з цим самим замовником, що призвело до 

його дострокового розірвання, і було застосовано санкції у 

вигляді штрафів та/або відшкодування збитків - протягом 

трьох років з дати дострокового розірвання такого 

договору. Учасник процедури закупівлі, що перебуває в 

обставинах, зазначених у цьому абзаці, може надати 

підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 

надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави 

для відмови в участі у відкритих торгах. Для цього учасник 

(суб’єкт господарювання) повинен довести, що він сплатив 

або зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та 

відшкодування завданих збитків. Якщо замовник вважає 

таке підтвердження достатнім, учаснику процедури 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15#n174
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18
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закупівлі не може бути відмовлено в участі в процедурі 

закупівлі. 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує 

чотири дні з дати оприлюднення в електронній системі 

закупівель повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю, повинен надати замовнику шляхом 

оприлюднення в електронній системі закупівель 

документи, що підтверджують відсутність підстав, 

зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці 

чотирнадцятому цього пункту. Замовник не вимагає 

документального підтвердження публічної інформації, що 

оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом 

України ―Про доступ до публічної інформації‖ та/або 

міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, 

доступ до яких є вільним, або публічної інформації, що є 

доступною в електронній системі закупівель, крім 

випадків, коли доступ до такої інформації є обмеженим на 

момент оприлюднення оголошення про проведення 

відкритих торгів. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність 

підстав, зазначених в цьому пункті (крім абзацу 

чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного 

декларування відсутності таких підстав в електронній 

системі закупівель під час подання тендерної пропозиції. 

Документи, вказані у додатку два повинні бути датовані 

роком проведення даної закупівлі. Замовник не вимагає від 

учасника процедури закупівлі під час подання тендерної 

пропозиції в електронній системі закупівель будь-яких 

документів, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених у цьому пункті (крім абзацу 

чотирнадцятого цього пункту), крім самостійного 

декларування відсутності таких підстав учасником 

процедури закупівлі відповідно до абзацу 

шістнадцятого цього пункту. У разі коли учасник 

процедури закупівлі має намір залучити інших суб’єктів 

господарювання як субпідрядників/співвиконавців в обсязі 

не менш як 20 відсотків вартості договору про закупівлю у 

разі закупівлі робіт або послуг для підтвердження його 

відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно 

до частини третьої статті 16 Закону (у разі застосування 

таких критеріїв до учасника процедури закупівлі), 

замовник перевіряє таких суб’єктів господарювання на 

відсутність підстав, визначених цим пунктом. Замовником 

визначається спосіб документального підтвердження згідно 

із законодавством щодо відсутності підстав, передбачених 

пунктами 3, 5, 6 і 12 частини першої та частиною другою 

цієї статті, для надання таких документів лише 

переможцем процедури закупівлі через електронну систему 

закупівель, а саме: 

1. Інформаційна довідка (або Витяг) з Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення, про відсутність відносно 

службової (посадової) особи учасника процедури закупівлі, 

яку уповноважено учасником представляти його інтереси 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n401
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n403
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n404
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n410
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n413
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n413
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1257
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під час проведення процедури закупівлі, фізичної особи, 

яка є учасником, інформації про корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення. Вказана інформаційна довідка 

повинна бути надана у вигляді електронного документу з 

відповідним кваліфікованим електронним підписом та/або 

кваліфікованою електронною печаткою 

установи/організації, яка відповідальна за видачу таких 

довідок (документів). 

2. Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік 

відомостей про притягнення особи до кримінальної 

відповідальності та наявності судимості», який повинен 

бути отриманий у порядку, визначеному наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 30.03.2022 

№207 «Деякі питання ведення обліку відомостей про 

притягнення особи до кримінальної відповідальності та 

наявності судимості», про те, що фізична особа, яка є 

учасником, не була притягнута до кримінальної 

відповідальності, не має судимості або обмежень, 

передбачених кримінальним процесуальним 

законодавством України. Вказаний Витяг повинен бути 

наданий у вигляді електронного документу з відповідним 

кваліфікованим електронним підписом та/або 

кваліфікованою електронною печаткою 

установи/організації, яка відповідальна за видачу таких 

витягів (документів). 

2. Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік 

відомостей про притягнення особи до кримінальної 

відповідальності та наявності судимості», який повинен 

бути отриманий у порядку, визначеному наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 30.03.2022 

№207 «Деякі питання ведення обліку відомостей про 

притягнення особи до кримінальної відповідальності та 

наявності судимості», про те, що службова (посадова) 

особа учасника процедури закупівлі (особа, уповноважена 

на підписання документів тендерної пропозиції та/або 

договору про закупівлю) не була притягнута до 

кримінальної відповідальності, не має незнятої чи 

непогашеної судимості. Вказаний Витяг повинен бути 

наданий у вигляді електронного документу з відповідним 

кваліфікованим електронним підписом та/або 

кваліфікованою електронною печаткою 

установи/організації, яка відповідальна за видачу таких 

витягів (документів). 

4. Довідку у довільній формі про те, що службову 

(посадову) особу учасника процедури закупівлі, яку 

уповноважено учасником представляти його інтереси під 

час проведення процедури закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником, не було притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення правопорушення, пов’язаного 

з використанням дитячої праці чи будь-якими формами 

торгівлі людьми. 

5. Довідку у довільній формі про те, що учасник процедури 

закупівлі не має невиконаного зі своєї сторони 

зобов’язання за раніше укладеним договором про 
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закупівлю з Замовником, який проводить процедуру 

закупівлі, що призвело до його дострокового розірвання, і 

було застосовано санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків - протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого договору.  

6 Інформація про необхідні 

технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі, у тому числі 

відповідна технічна 

специфікація (у разі потреби - 

плани, креслення, малюнки 

чи опис предмета закупівлі) 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі та 

технічна специфікація до предмета закупівлі визначена 

Замовником з урахуванням вимог, визначених частиною 

четвертою статті 5 Закону. 

Технічні, якісні, кількісні та інші вимоги Замовника до 

предмета закупівлі наведено у Додатку 2 до цієї тендерної 

документації. 

У разі якщо ця документація містить посилання на 

стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, 

вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з 

товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, 

передбачені існуючими міжнародними, європейськими 

стандартами, іншими спільними технічними 

європейськими нормами, іншими технічними еталонними 

системами, визнаними європейськими органами зі 

стандартизації або національними стандартами, нормами та 

правилами, таке посилання слід читати з виразом  «або 

еквівалент». 

Замовник може вимагати від учасників підтвердження того, 

що пропоновані ними товари за своїми екологічними чи 

іншими характеристиками відповідають вимогам, 

установленим у тендерній документації. У разі 

встановлення екологічних чи інших характеристик товару 

замовник повинен в тендерній документації зазначити, які 

маркування, протоколи випробувань або сертифікати 

можуть підтвердити відповідність предмета закупівлі 

таким характеристикам.  

Якісні показники вказані у додатку 2 повинні 

підтверджуватися посвідченням якості. Посвідчення якості, 

повинно бути складене у відповідності до вимог ДСТУ 

7146:2010 (п.7.4.) та повинно містити всі показники, що 

вказані у Таблиці 1 та 2 ДСТУ 7146:2010. Вказані 

показники у посвідченні якості повинні підтверджувати 

відповідність запропонованого вугілля тим 

характеристикам, що вказані у Додатку 2, та 

підтверджувати відповідність всім тим показникам, що 

вказані у Таблиці 1 та 2 ДСТУ 7146:2010.  

Якщо учасник не має відповідних маркувань, протоколів 

випробувань чи сертифікатів і не має можливості отримати 

їх до закінчення кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій із причин, від нього не залежних, він може 

подати технічний паспорт на підтвердження відповідності 

тим же об’єктивним критеріям. Замовник зобов’язаний 

розглянути технічний паспорт і визначити, чи справді він 

підтверджує відповідність установленим вимогам, із 

обґрунтуванням свого рішення. 

7 Інформація про 

субпідрядника/співвиконавця 

Не вимагається, оскільки предметом закупівлі є товар. 
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(у разі закупівлі робіт або 

послуг) 

8 Унесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до 

своєї тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення 

кінцевого строку її подання без втрати свого забезпечення 

тендерної пропозиції. Такі зміни або заява про відкликання 

тендерної пропозиції враховуються якщо вони отримані 

електронною системою закупівель до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій. 

Розділ 4. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій –  

21.11.2023 року, до 9 год. 00 хв. 

Отримана тендерна пропозиція вноситься автоматично до 

реєстру отриманих тендерних пропозицій. 

Електронна система закупівель автоматично формує та 

надсилає повідомлення учаснику про отримання його 

тендерної пропозиції із зазначенням дати та часу. 

Електронна система закупівель повинна забезпечити 

можливість подання тендерної пропозиції всім особам на 

рівних умовах. 

Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого строку їх 

подання не приймаються електронною системою 

закупівель. 

2 Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції 

Дата і час розкриття тендерних пропозицій визначаються 

електронною системою закупівель автоматично в день 

оприлюднення замовником оголошення про проведення 

відкритих торгів в електронній системі закупівель. 

Розділ 5. Оцінка тендерної пропозиції 

1 Перелік критеріїв та 

методика оцінки пропозицій 

із зазначенням питомої ваги 

критеріїв 

Оцінка тендерної пропозиції проводиться електронною 

системою закупівель автоматично на основі критеріїв і 

методики оцінки, визначених замовником у тендерній 

документації, шляхом визначення тендерної пропозиції 

найбільш економічно вигідною. Найбільш економічно 

вигідною тендерною пропозицією електронна система 

закупівель визначає тендерну пропозицію, ціна/приведена 

ціна якої є найнижчою. Критеріями оцінки є: ціна; або 

вартість життєвого циклу; або ціна разом з іншими 

критеріями оцінки, що пов’язані із предметом закупівлі. У 

разі застосування критерію оцінки вартості життєвого 

циклу до такого критерію, крім ціни товару (роботи, 

послуги), може включатися один або кілька витрат 

замовника протягом життєвого циклу товару (товарів), 

роботи (робіт) або послуги (послуг), а саме витрати, 

пов’язані з: використанням товару (товарів), роботи (робіт) 

або послуги (послуг), зокрема споживання енергії та інших 

ресурсів; технічним обслуговуванням; збором та 

утилізацією товару (товарів); впливом зовнішніх 

екологічних факторів протягом життєвого циклу товару 

(товарів), роботи (робіт) або послуги (послуг) у разі, коли 

їх грошова вартість може бути визначена, зокрема впливом 

викидів парникових газів, інших забруднюючих речовин, 

та інші витрати, пов’язані із зменшенням впливу на 
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навколишнє природне середовище (довкілля). У разі 

застосування критерію оцінки вартості життєвого циклу всі 

його складові не повинні містити вимог, що обмежують 

конкуренцію та призводять до дискримінації учасників 

процедури закупівлі. Якщо замовником крім ціни 

встановлені інші критерії оцінки відповідно до методики 

оцінки, після закінчення строку для подання тендерних 

пропозицій, визначеного замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів, в електронній системі 

закупівель автоматично визначаються показники інших 

критеріїв оцінки та приведена ціна, після чого 

розкривається інформація про приведену ціну та перелік 

усіх приведених цін тендерних пропозицій, розташованих у 

порядку від найнижчої до найвищої ціни. Якщо 

замовником крім ціни застосовуються інші критерії оцінки, 

у тендерній документації визначається їх вартісний 

еквівалент або питома вага таких критеріїв у загальній 

оцінці тендерних пропозицій. Питома вага цінового 

критерію не може бути нижчою ніж 70 відсотків. Єдиним 

критерієм оцінки згідно даної процедури закупівлі є ціна 

(питома вага критерію – 100%) з урахуванням всіх податків 

і зборів тощо. 

Учасник повинен надати фінансову звітність для 

підтвердження своєї фінансової спроможності. Для 

юридичних осіб - баланс та звіт про фінансові результати, 

із відміткою про прийняття контролюючим органом. Для 

фізичних осіб та фізичних осіб-підприємців – декларація 

про доходи, із відміткою про прийняття податковою 

службою. Обсяг річного доходу учасника за 2022 рік 

повинен становити не менше ніж очікувана вартість 

предмета закупівлі. 

Учасник процедури закупівлі, який надав найбільш 

економічно вигідну тендерну пропозицію, що є аномально 

низькою, повинен надати протягом одного робочого дня з 

дня визначення найбільш економічно вигідної тендерної 

пропозиції обґрунтування в довільній формі щодо цін або 

вартості відповідних товарів, робіт чи послуг тендерної 

пропозиції. Замовник може відхилити аномально низьку 

тендерну пропозицію, якщо учасник не надав належного 

обґрунтування зазначеної в ній ціни або вартості, та 

відхиляє аномально низьку тендерну пропозицію в разі 

ненадходження такого обґрунтування протягом строку, 

визначеного абзацом п’ятим цього пункту. 

Обґрунтування аномально низької тендерної пропозиції 

може містити інформацію про: досягнення економії 

завдяки застосованому технологічному процесу 

виробництва товарів, порядку надання послуг чи технології 

будівництва; сприятливі умови, за яких учасник процедури 

закупівлі може поставити товари, надати послуги чи 

виконати роботи, зокрема спеціальну цінову пропозицію 

(знижку) учасника процедури закупівлі; отримання 

учасником процедури закупівлі державної допомоги згідно 

із законодавством. 

2 Інша інформація Ціна тендерної пропозиції не може перевищувати 
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очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену в 

оголошенні про проведення відкритих торгів. 

Замовник не приймає до розгляду тендерну пропозицію, 

ціна якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета 

закупівлі, визначена замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів. 

Якщо учасник є платником єдиного податку та не сплачує 

податок на додану вартість, то він повинен надати лист від 

державної податкової служби України, в якому 

підтверджено його право реалізовувати вугілля кам’яне, 

без втрати статусу платника єдиного податку. 

3 Відхилення тендерних 

пропозицій 

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням 

аргументації в електронній системі закупівель у разі, коли: 

1)учасник процедури закупівлі: 

підпадає під підстави, встановлені пунктом 47 цих 

особливостей; 

зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, 

що є суттєвою для визначення результатів відкритих 

торгів, яку замовником виявлено згідно з абзацом першим 

пункту 42 цих особливостей; 

не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником; 

не виправив виявлені замовником після розкриття 

тендерних пропозицій невідповідності в інформації та/або 

документах, що подані ним у складі своєї тендерної 

пропозиції, та/або змінив предмет закупівлі (його 

найменування, марку, модель тощо) під час виправлення 

виявлених замовником невідповідностей, протягом 24 

годин з моменту розміщення замовником в електронній 

системі закупівель повідомлення з вимогою про усунення 

таких невідповідностей; 

не надав обґрунтування аномально низької ціни тендерної 

пропозиції протягом строку, визначеного абзацом першим 

частини чотирнадцятої статті 29 Закону/абзацом дев’ятим 

пункту 37 цих особливостей; 

визначив конфіденційною інформацію, що не може бути 

визначена як конфіденційна відповідно до вимог пункту 40 

цих особливостей; 

є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь 

(крім того, що проживає на території України на законних 

підставах); юридичною особою, створеною та 

зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь; юридичною особою, 

створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства 

України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або 

учасником (акціонером), що має частку в статутному 

капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська 

Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на 

території України на законних підставах), або юридичною 

особою, створеною та зареєстрованою відповідно до 

законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; 

або пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з 

Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF/ed20230919#n615
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товарів, необхідних для ремонту та обслуговування 

товарів, придбаних до набрання чинності постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 

1178 ―Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України ―Про публічні 

закупівлі‖, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування‖ (Офіційний вісник України, 2022 р., № 84, ст. 

5176); 

2) тендерна пропозиція: 

не відповідає умовам технічної специфікації та іншим 

вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації, 

крім невідповідності в інформації та/або документах, що 

може бути усунена учасником процедури закупівлі 

відповідно до пункту 43 цих особливостей; 

є такою, строк дії якої закінчився; 

є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість предмета 

закупівлі, визначену замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів, якщо замовник у тендерній 

документації не зазначив про прийняття до розгляду 

тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана 

вартість предмета закупівлі, визначена замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, та/або не 

зазначив прийнятний відсоток перевищення або відсоток 

перевищення є більшим, ніж зазначений замовником в 

тендерній документації; 

не відповідає вимогам, установленим у тендерній 

документації відповідно до абзацу першого частини третьої 

статті 22 Закону;  

3) переможець процедури закупівлі: 

відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або укладення 

договору про закупівлю; 

не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 

документи, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених пунктом 47 цих особливостей; 

не надав копію ліцензії або документа дозвільного 

характеру (у разі їх наявності) відповідно до частини другої 

статті 41 Закону; 

не надав забезпечення виконання договору про закупівлю, 

якщо таке забезпечення вимагалося замовником; 

надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для 

визначення результатів процедури закупівлі, яку 

замовником виявлено згідно з абзацом першим пункту 42 

цих особливостей. 

42. Замовник може відхилити тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі закупівель 

у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі надав неналежне 

обґрунтування щодо ціни або вартості відповідних товарів, 

робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є аномально 

низькою; 

2) учасник процедури закупівлі не виконав свої 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n2
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зобов’язання за раніше укладеним договором про 

закупівлю із тим самим замовником, що призвело до 

застосування санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків протягом трьох років з дати їх 

застосування, з наданням документального підтвердження 

застосування до такого учасника санкції (рішення суду або 

факт добровільної сплати штрафу, або відшкодування 

збитків). 

Розділ 6. Результати торгів та укладання договору про закупівлю 

1 Відміна замовником торгів 

чи визнання їх такими, що не 

відбулися 

Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт 

чи послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, з описом таких порушень; 

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі 

товарів, робіт чи послуг; 

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок 

дії обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом одного 

робочого дня з дати прийняття відповідного рішення 

зазначає в електронній системі закупівель підстави 

прийняття такого рішення.  

Відкриті торги автоматично відміняються електронною 

системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, 

якщо була подана одна тендерна пропозиція, яка відхилена 

замовником) згідно з цими особливостями; 

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно 

з цими особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично протягом 

одного робочого дня з дати настання підстав для відміни 

відкритих торгів, визначених цим пунктом, 

оприлюднюється інформація про відміну відкритих торгів. 

Відкриті торги можуть бути відмінені частково (за лотом). 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично 

надсилається всім учасникам процедури закупівлі 

електронною системою закупівель в день її оприлюднення. 

2 Строк укладання договору  Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який 

визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом 

строку дії його пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з 

дати прийняття рішення про намір укласти договір про 

закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та 

тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі. У 

випадку обґрунтованої необхідності строк для укладення 

договору може бути продовжений до 60 днів. У разі 

подання скарги до органу оскарження після оприлюднення 

в електронній системі закупівель повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю перебіг строку для 

укладення договору про закупівлю зупиняється.  

З метою забезпечення права на оскарження рішень 

замовника до органу оскарження договір про закупівлю не 
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може бути укладено раніше ніж через п’ять днів з дати 

оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. 

3 Проект договору про 

закупівлю  

Проект договору про закупівлю. 

Проект договору наведено у Додатку 1 Тендерної 

документації. 

Порядок змін його умов встановлений та здійснюється у 

порядку передбаченому абзацом 3 пункту 54 Постанови. 

Договір про закупівлю за результатами проведеної 

закупівлі укладається відповідно до Цивільного і 

Господарського кодексів України з урахуванням положень 

статті 41 Закону, крім частин третьої – п’ятої, сьомої та 

восьмої статті 41 Закону, та Особливостей. 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від 

змісту тендерної пропозиції переможця процедури 

закупівлі, у тому числі за результатами електронного 

аукціону, крім випадків: 

визначення грошового еквівалента зобов’язання в 

іноземній валюті;  

перерахунку ціни за результатами електронного аукціону в 

бік зменшення ціни тендерної пропозиції учасника без 

зменшення обсягів закупівлі; 

перерахунку ціни та обсягів товарів за результатами 

електронного аукціону в бік зменшення за умови 

необхідності приведення обсягів товарів до кратності 

упаковки. 

4 Істотні умови, що 

обов’язково включаються до 

договору про закупівлю 

Зазначаються замовником відповідно до вимог статті 41 

Закону з урахуванням Особливостей. 

Договір про закупівлю за результатами проведеної 

закупівлі укладається відповідно до Цивільного і 

Господарського кодексів України з урахуванням положень 

статті 41 Закону, крім частин третьої – п’ятої, сьомої та 

восьмої статті 41 Закону, та Особливостей. 

Відповідно до абзацу 2 пункту 17 Постанови 

переможець процедури закупівлі під час укладення 

договору про закупівлю повинен надати: 

1. Відповідну інформацію про право підписання договору 

про закупівлю.  

У разі якщо переможцем процедури закупівлі є об’єднання 

учасників, копія ліцензії або дозволу надається одним з 

учасників такого об’єднання учасників. 

Істотні умови договору про закупівлю не можуть 

змінюватися після його підписання до виконання 

зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків замовника; 

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі 

про закупівлю у разі коливання ціни такого товару на 

ринку, що відбулося з моменту укладення договору про 

закупівлю або останнього внесення змін до договору про 

закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна 

ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно 

коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток 
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збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати 

відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на 

ринку) за умови документального підтвердження такого 

коливання та не повинна призвести до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю на момент його 

укладення; 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке 

покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в 

договорі про закупівлю; 

4) продовження строку дії договору про закупівлю та 

строку виконання зобов’язань щодо передачі товару, 

виконання робіт, надання послуг у разі виникнення 

документально підтверджених об’єктивних обставин, що 

спричинили таке продовження, у тому числі обставин 

непереборної сили, затримки фінансування витрат 

замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до 

збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік 

зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, 

робіт і послуг); 

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною 

ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання 

пільг з оподаткування – пропорційно до зміни таких ставок 

та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною 

системи оподаткування пропорційно до зміни податкового 

навантаження внаслідок зміни системи оподаткування; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами 

державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу 

іноземної валюти, зміни біржових котирувань або 

показників Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), 

нормативів, середньозважених цін на електроенергію на 

ринку «на добу наперед», що застосовуються в договорі 

про закупівлю, у разі встановлення в договорі про 

закупівлю порядку зміни ціни; 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини 

шостої статті 41 Закону. 

У разі внесення змін до істотних умов договору про 

закупівлю у випадках, передбачених пунктом 19 

Особливостей, замовник обов’язково оприлюднює 

повідомлення про внесення змін до договору про закупівлю 

відповідно до вимог Закону з урахуванням Особливостей. 

Дія договору про закупівлю може бути продовжена на 

строк, достатній для проведення процедури закупівлі на 

початку наступного року в обсязі, що не перевищує 20 

відсотків суми, визначеної в початковому договорі про 

закупівлю, укладеному в попередньому році, якщо видатки 

на досягнення цієї цілі затверджено в установленому 

порядку.  

У разі закінчення строку дії договору про закупівлю, 

виконання договору про закупівлю або його розірвання 

замовник обов’язково оприлюднює звіт про виконання 

договору про закупівлю. 

Договір про закупівлю є нікчемним у разі: 

1) коли замовник уклав договір про закупівлю з 
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порушенням вимог, визначених пунктом 5 цих 

особливостей; 

2) укладення договору про закупівлю з порушенням вимог 

пункту 18 цих особливостей; 

3) укладення договору про закупівлю в період оскарження 

відкритих торгів відповідно до статті 18 Закону та цих 

особливостей; 

4) укладення договору з порушенням строків, 

передбачених абзацами третім та четвертим пункту 46 цих 

особливостей, крім випадків зупинення перебігу строків у 

зв’язку з розглядом скарги органом оскарження відповідно 

до статті 18 Закону з урахуванням цих особливостей; 

5) коли найменування предмета закупівлі із зазначенням 

коду за Єдиним закупівельним словником не відповідає 

товарам, роботам чи послугам, що фактично закуплені 

замовником. 

Істотними умовами договору є: 

- Предмет договору  

- Ціна договору (сума укладання) 

- Строк дії договору 

- Строк виконання умов договору 

- Ціна за одиницю товару 

- Обсяги закупівлі (кількість товару) 

5 Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати 

договір про закупівлю 

У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави, 

визначеної підпунктом 3 пункту 44 Особливостей, 

замовник визначає переможця процедури закупівлі серед 

тих учасників процедури закупівлі, тендерна пропозиція 

(строк дії якої ще не минув) якого відповідає критеріям та 

умовам, що визначені у тендерній документації, і може 

бути визнана найбільш економічно вигідною відповідно до 

вимог Закону та цих особливостей, та приймає рішення про 

намір укласти договір про закупівлю у порядку та на 

умовах, визначених статтею 33 Закону та цим пунктом. 

6 Забезпечення виконання 

договору про закупівлю  

6.1. Відповідно до статті 27 ЗУ «Про публічні закупівлі» та 

на умовах передбачених цією тендерною документацією 

Замовник вимагає від Учасника-переможця процедури 

закупівлі внесення ним не пізніше дати укладання договору 

про закупівлю забезпечення виконання договору 

(банківська гарантія) у розмірі 5% від вартості договору 

про закупівлю.  

Забезпечення виконання договору надається Учасниками 

торгів  у вигляді оригіналу банківської гарантії. 

Реквізити для оформлення гарантії: 

р/р UA508201720344220002000163160, МФО 820172 

Держказначейська служба України, м. Київ, код згідно з 

ЄДРПОУ - 44098705 

одержувач: Відділ освіти Кагарлицької міської ради  

Забезпечення виконання договору надається Учасником-

переможцем не пізніше дати укладення договору про 

закупівлю та має термін дії на весь строк дії договору. 

6.2. Замовник повертає забезпечення виконання договору 

про закупівлю: 

1) після виконання переможцем процедури закупівлі  



 23 

договору про закупівлю; 

2) за рішенням суду щодо повернення забезпечення 

договору у випадку визнання результатів процедури 

закупівлі недійсними або договору про закупівлю 

нікчемним;  

3) у випадках, передбачених статтею 43 ЗУ «Про публічні 

закупівлі»; 

4) згідно з умовами, зазначеними в договорі про закупівлю, 

але не пізніше ніж протягом п’яти банківських днів із дня 

настання зазначених обставин. 

6.3. Забезпечення виконання договору не повертається: 

- у разі односторонньої відмови Постачальника від 

поставки Товару; 

- у разі прострочення поставки товару більш ніж на 3 

календарні дні; 

- у разі постачання неякісного Товару або Товару, якість 

якого не відповідає умовам договору. 

Банківська гарантія має містити випадки неповернення 

забезпечення відповідно до пункту 6.3. цього розділу 

тендерної документації. 

6.4. Кошти, що надійшли як забезпечення виконання 

договору про закупівлю, якщо вони не повертаються 

учаснику у випадках визначених ЗУ «Про публічні 

закупівлі», підлягають перерахуванню до відповідного 

бюджету, а у разі здійснення закупівлі замовниками не за 

бюджетні кошти — перераховуються на рахунок таких 

замовників. 

6.5. Дія банківської гарантії має бути продовжена 

Постачальником, у разі продовження дії Договору про 

закупівлю відповідно до умов договору. 
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ДОДАТОК 1 

до тендерної документації  

ПРОЕКТ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ 

Підписуються учасником 

проект договору про закупівлю товарів 

м. Кагарлик.         ________________ 2023 р. 

 

Відділ освіти Кагарлицької міської ради в особі ______________________, який діє на підставі 

______________ та є платником _______________ (далі - Покупець), та 

_____________________________, в особі _____________________________, який(а) діє на 

підставі ______________________________, (далі – Постачальник) з однієї сторони та з другої 

сторони, (далі разом іменуються «Сторони», а кожна окремо - «Сторона») уклали цей договір 

(далі - Договір) про таке: 

I. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 
1.1. Постачальник зобов’язується у 2023 році поставити Покупцю ТОВАР, зазначений у Додатку 1 

до цього договору - Специфікації, а саме: до 11.12.2023 року, а Покупець — прийняти і оплатити 

такий ТОВАР. 

1.2. Найменування товару: Вугілля кам’яне 

Код ДК 021:2015:  09110000-3 - Тверде паливо  

Кількість ТОВАРУ  зазначена у Додатку 1 до цього Договору – Специфікації. 

1.3. Обсяги закупівлі Товару можуть бути зменшені залежно від потреб Покупця. 

II. ЯКІСТЬ ТОВАРІВ 
2.1. Постачальник повинен поставити (передати) ТОВАР Покупцю, якість якого відповідає 

нормам чинного Законодавства, придатний для мети, з якою ТОВАР такого роду звичайно 

використовується та відповідно сертифікату якості. 

III. ЦІНА ДОГОВОРУ 
3.1. Ціна цього Договору становить ______________________________________________ 

гривень, у т. ч. ПДВ _________________________________________ гривень. 

3.2. Ціна цього Договору може бути зменшена за взаємною згодою Сторін залежно від фактичних 

обсягів закупівлі Товару для потреб Покупця та зменшення ціни за одиницю  такого товару на 

ринку. 

IV. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ОПЛАТИ 
4.1.Розрахунки за цим  Договором, при наявному фінансуванні, здійснюються шляхом оплати 

у безготівковій формі після поставки Товару. 

4.2. Розрахунок за фактично поставлений Товар здійснюється Покупцем протягом 30 

календарних днів з моменту отримання Товару. 
4.3. У випадку відсутності коштів у Покупця для своєчасної оплати вартості фактично отриманого 

ТОВАРУ  допускається відтермінування платежу.  

4.4. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до 

виконання зобов'язань сторонами у повному обсязі, крім наступних випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника; 

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання ціни 

такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або 

останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. 

Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку 

(відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання 

(збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови документального підтвердження такого 

коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю на 

момент його укладення; 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до 

збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

4) продовження строку дії договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань щодо 

передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально 
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підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі 

обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не 

призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) 

та якості товарів, робіт і послуг); 

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів та/або зміною 

умов щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з 

оподаткування, а також у зв’язку із зміною системи оподаткування пропорційно до зміни 

податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу 

споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, 

ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію на 

ринку ―на добу наперед‖, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в 

договорі про закупівлю порядку зміни ціни; 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону. 

 4.5. Дія договору про закупівлю може продовжуватися на строк, достатній для проведення 

процедури закупівлі на початку наступного року, в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, 

визначеної в договорі, укладеному в попередньому році, якщо видатки на цю мету затверджено в 

установленому порядку. 

4.6. Покупець не несе відповідальності за затримку оплати вартості ТОВАРУ Державним 

казначейством України. 

V. ПОСТАВКА ТОВАРІВ 

5.1. Строк поставки Товару: до 11.12.2023 року. 

5.2. Місце поставки Товару: відповідно до Додатку 2 до цього Договору «АДРЕСИ 

ПОСТАЧАННЯ ТОВАРУ ТА КІЛЬКІСТЬ ПОСТАВКИ ТОВАРУ ЗА АДРЕСАМИ 

ПОСТАВКИ» 

 

VI. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН 
6.1. Покупець зобов’язаний: 

6.1.1. Своєчасно та в повному обсязі сплачувати за поставлений ТОВАР   

6.1.2. Прийняти поставлений ТОВАР відповідно до умов  Договору. 

6.2. Покупець має право:  

6.2.1. Достроково в односторонньому порядку розірвати цей  Договір  у  разі  невиконання  

зобов'язань  Постачальником,  повідомивши про це його листом  у строк 5 робочих днів 

6.2.2. Контролювати поставку ТОВАРУ у строки, встановлені цим Договором. 

6.2.3. Зменшувати обсяг закупівлі ТОВАРУ та загальну вартість цього Договору залежно від 

потреб Покупця. У такому разі Сторони вносять відповідні зміни до цього Договору.   

6.2.4. Повернути рахунок Постачальнику без здійснення оплати в разі неналежного оформлення 

документів, зазначених у п. 4.2 розділу 4 цього Договору. 

6.2.5. Відмовитись від прийняття ТОВАРУ, якщо ТОВАР переданий не належної якості (з 

недоліками, дефектами тощо). В цьому випадку Постачальник зобов’язаний терміново вжити всіх 

заходів для передачі Покупця ТОВАРУ відповідної якості. 

6.3. Постачальник зобов’язаний: 

6.3.1. Забезпечити поставку ТОВАРУ у строки, вказані у п.5.1. цього Договору. 

6.3.2. Забезпечити поставку ТОВАРУ, якість якого відповідає умовам, установленим розділом II 

цього Договору.  

6.3.3. Поставити ТОВАР в кількості та на умовах, визначених в даному Договорі та нести витрати, 

пов’язані з  передачею ТОВАРУ. 

6.4.4. Забезпечити зважування вугілля мобільними вагами під час приймання вугілля за адресою 

(місцем поставки) замовника власними силами та за власний рахунок. 

6.4.5. Здійснити доставку, розвезення, розвантаження, зважування за адресою (місцем поставки) 

замовника власними силами та за власний рахунок. 

6.4. Постачальник має право: 

6.4.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за поставлені ТОВАРИ. 
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6.4.2. На дострокову поставку ТОВАРУ за письмовим погодженням з Покупцем. 

6.4.4. У разі невиконання зобов’язань Покупцем Постачальник має право достроково розірвати 

цей Договір, повідомивши про це Покупця у строк 10 днів. 

VII. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 
7.1.У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов’язань за Договором Сторони 

несуть відповідальність, передбачену законами та цим Договором. 

7.2. У разі невиконання або несвоєчасного виконання зобов’язань при закупівлі товарів 

Постачальник сплачує Покупцеві штрафні санкції (пеня) у розмірі подвійної облікової ставки 

НБУ за кожен день прострочення від суми невиконаних обов'язків. 

7.3. Сплата пені не звільняє винну Сторону від виконання покладених на неї зобов’язань. 

VIII. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ 

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання 

зобов’язань за цим Договором у разі виникнення  обставин непереборної сили, які не існували під 

час укладання Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, стихійне лихо, 

епідемія, епізоотія, війна, тощо). 

8.2. Сторона, що не може виконувати зобов’язання за цим Договором у наслідок дії обставин 

непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом 5 днів з моменту їх виникнення повідомити 

про це іншу Сторону у письмовій формі.  

8.3. Доказом виникнення  обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні документи, які 

видаються відповідним органом, уповноваженим видавати такі документи. 

8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж 60 днів, кожна із 

Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір. У разі попередньої оплати 

Постачальник повертає Покупцю кошти протягом трьох днів з дня розірвання цього Договору. 

IX. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ 
9.1. У випадку виникнення  спорів або розбіжностей щодо умов даного Договору , а також під час 

виконання Договору, Сторони зобов’язуються вирішувати їх шляхом взаємних переговорів та 

консультацій. 

9.2. У разі недосягненні Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються в судовому порядку 

відповідно до чинного законодавства України. 

X. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ 
10.1. Цей Договір набуває чинності з моменту його укладання і діє до _____________ 2023 року, 

але в будь-якому разі  до повного виконання Сторонами своїх обов’язків,  взятих  на себе  згідно з 

умовами даного Договору. 

10.2. Цей Договір укладається і підписується у 2 (двох) примірниках, що мають однакову 

юридичну силу. 

XI. ІНШІ  УМОВИ  
11.1. Сторони зобов’язуються дотримуватись конфіденційності відносно даного Договору і 

документів, що відносяться до нього. 

11.2. Покупець має право здійснити вибіркову перевірку вугілля під час здійснення його 

постачання на відповідність його якісним характеристикам. Забір проби для перевірки вугілля 

здійснюватиметься в присутності представників двох сторін та оформляється актом, який 

підписується ними.  

Перевірку на якість здійснюватиме будь-яка незалежна лабораторія за вибором покупця. Така 

перевірка проводиться за кошти продавця та підтверджується відповідним документом. 

11.3. Відповідно до статті 27 ЗУ «Про публічні закупівлі» та на умовах передбачених цією 

тендерною документацією Замовник вимагає від Учасника-переможця процедури закупівлі 

внесення ним не пізніше дати укладання договору про закупівлю забезпечення виконання 

договору (банківська гарантія) у розмірі 5% від вартості договору про закупівлю.  

Забезпечення виконання договору надається Учасниками торгів  у вигляді оригіналу банківської 

гарантії. 

11.4. Забезпечення виконання договору надається Учасником-переможцем не пізніше дати 

укладення договору про закупівлю та має термін дії на весь строк дії договору. У разі якщо дія 

договору продовжується відповідно до пункту 4.5. цього Договору, Постачальник зобов’язаний 
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продовжити строк дії банківської гарантії, яка надана замовнику відповідно до пунктів 11.3.-

11.7. цього Договору на увесь строк дії. 

11.5. Замовник повертає забезпечення виконання договору про закупівлю: 

1) після виконання переможцем процедури закупівлі  договору про закупівлю; 

2) за рішенням суду щодо повернення забезпечення договору у випадку визнання результатів 

процедури закупівлі недійсними або договору про закупівлю нікчемним;  

3) у випадках, передбачених статтею 43 ЗУ «Про публічні закупівлі»; 

4) згідно з умовами, зазначеними в договорі про закупівлю, але не пізніше ніж протягом п’яти 

банківських днів із дня настання зазначених обставин. 

11.6. Забезпечення виконання договору не повертається: 

- у разі односторонньої відмови Постачальника від поставки Товару; 

- у разі прострочення поставки товару більш ніж на 3 календарні дні; 

- у разі постачання неякісного Товару або Товару, якість якого не відповідає умовам договору. 

Банківська гарантія має містити випадки неповернення забезпечення відповідно до пункту 11.6. 

цього Договору. 

11.7. Кошти, що надійшли як забезпечення виконання договору про закупівлю, якщо вони не 

повертаються учаснику у випадках визначених ЗУ «Про публічні закупівлі», підлягають 

перерахуванню до відповідного бюджету, а у разі здійснення закупівлі замовниками не за 

бюджетні кошти — перераховуються на рахунок таких замовників. 

 

 

XII. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ 

Невід’ємною частиною цього Договору є:  

Додаток 1 – «СПЕЦИФІКАЦІЯ». 

Додаток 2 - «АДРЕСИ ПОСТАЧАННЯ ТОВАРУ ТА КІЛЬКІСТЬ ПОСТАВКИ ТОВАРУ ЗА 

АДРЕСАМИ ПОСТАВКИ» 

 

XIІ. Місцезнаходження та банківські реквізити Сторін 
(заповнюються реквізити (назва учасника, адреса, банківські реквізити тощо) та підписується 

учасником з проставлянням печатки) 

Покупець  Постачальник 

 

___________________ / __________/ 

              М. П.* 

     ________________/___________ / 

                  М. П.* 

*Вимога щодо відбитка печатки не є обов’язковою. 

 

Додаток 1 до Договору  

«СПЕЦИФІКАЦІЯ» 

СПЕЦИФІКАЦІЯ 

09110000-3 – Тверде паливо (Вугілля кам’яне) 

№ 

з/п 
Найменування товару 

Кількість, 

тонн.  

Ціна за одиницю, 

(грн. без ПДВ) 
ПДВ 

Ціна за 

одиницю з 

ПДВ або без 

ПДВ,  

1. 
Вугілля кам’яне 

(Вугілля кам’яне Г) 152 
Не заповнюється 

учасником 

Не 

заповнюється 

учасником 

Не 

заповнюється 

учасником 

Разом Не заповнюється учасником грн. з ПДВ
1 

(прописом) 

 

заповнюються реквізити (назва учасника, адреса, банківські реквізити тощо) та підписується 

учасником з проставлянням печатки) 

Покупець  Постачальник 

___________________ / __________/ 

              М. П.* 

     ________________/___________ / 

                  М. П.* 
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Примітка: 

*Вимога щодо відбитка печатки не є обов’язковою. 

Додаток 2 до Договору 

«АДРЕСИ ПОСТАЧАННЯ ТОВАРУ  

ТА КІЛЬКІСТЬ ПОСТАВКИ ТОВАРУ ЗА АДРЕСАМИ ПОСТАВКИ» 

 

№ 

п/п 
Адреси постачання товару 

Кількість поставки товару 

за адресами поставки 

1 
КЗ КМР "Шубівська гімназія" - 09264, Київська обл, 

Обухівський р-н, с.Шубівка, вул. Воробчука,б.6 
45 тонн 

2 
КЗ КМР "Ставівська гімназія" - 09245, Київська обл., 

Обухівський р-н, с. Стави, вул. Центральна, б.81 
60 тонн 

3 
КЗДО "Лелеченька" КМР -09213,Київська обл.,Обухівський 

р-н, с. Халча, вул.Романа Наумовича Куща,б.6 
30 тонн 

4 
КЗДО "Крихітка" КМР -09223, Київська обл., Обухівський 

р-н, с. Новосілки, пров. Шевчека,б.3 
10 тонн 

5 
КЗДО (дитячий садок) "Малятко " КМР - 09201, Київська 

обл., Обухівський р-н, вул. Будівельників, б.4 
7 тонн. 

 

Покупець  Постачальник 

___________________ / __________/ 

              М. П.* 

     ________________/___________ / 

                  М. П.* 

Примітка: 

*Вимога щодо відбитка печатки не є обов’язковою. 
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ДОДАТОК 2 

 

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі. «Технічна 

специфікація» 

 

Вугілля кам’яне Г ДСТУ 7146 та ДСТУ 3472 

 

Розмір кусків 13—100 

 

Послуги, які обов’язково надає учасник та включає в ціну товару: 

- доставка вугілля кам’яного за адресами замовника, що вказані в дислокації, 

навантаження/розвантаження вугілля, а також зберігання вугілля (в разі необхідності). 

Приймання Товару за кількістю і якістю здійснюється представником замовника. 

 

учасник повинен надати у складі своєї пропозиції: 

1. Довідку (сертифікат) у довільній формі про відповідність запропонованого товару умовам 

Додатку 2. 

2. Чинний на момент подачі пропозиції сертифікат генетичних, технологічних та якісних 

характеристик. Сертифікат генетичних, технологічних та якісних характеристик повинен бути 

виданий ВП «УКРНДІВУГЛЕЗБАГАЧЕННЯ» ДП «НТЦ «ВУГЛЕІННОВАЦІЯ», або Технічним 

комітетом України з стандартизації ТК-92 «Вугілля та продукти його перероблення» або ДП 

«УкрНДІвуглезбагачення». Даний сертифікат повинен підтверджувати відповідність 

запропонованого вугілля вказаним у цьому Додатку вимогам. 
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ДОДАТОК 3 

до тендерної документації 

 

Кваліфікаційні критерії до учасника відповідно до статті 16 Закону  

та спосіб їх документального підтвердження. 

 

  

1. Перелік документів та інформації  для підтвердження відповідності УЧАСНИКА  

кваліфікаційним критеріям, визначеним у статті 16 Закону ―Про публічні закупівлі‖: 

 

Замовник вибирає один або декілька кваліфікаційних критеріїв залежно від специфіки 

предмета закупівлі. 

№ 

з/п 

Кваліфікаційні 

критерії 

Документи та інформація, які підтверджують відповідність 

Учасника кваліфікаційним критеріям** 

1 Наявність 

документально 

підтвердженого 

досвіду виконання 

аналогічного 

(аналогічних) за 

предметом 

закупівлі договору 

(договорів) 

1.1. На підтвердження досвіду виконання аналогічного 

(аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів) Учасник 

має надати: 

1.1.1. довідку в довільній формі, з інформацією про виконання  

аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору 

(договорів)  (не менше одного договору). 

1.1.2. копії/ю документів/а на підтвердження виконання не менше 

ніж одного договору, зазначеного в наданій Учасником довідці або  

лист-відгук (або рекомендаційний лист тощо) (не менше одного) від 

контрагента згідно з аналогічним договором, який зазначено в 

довідці та надано у складі тендерної пропозиції про належне 

виконання цього договору.  

 

Інформація та документи можуть надаватися про частково 

виконаний  договір, дія якого не закінчена. 

 

2. Підтвердження відповідності УЧАСНИКА (в тому числі для об’єднання учасників як 

учасника процедури)  вимогам, визначеним у пункті 47 Особливостей. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної пропозиції в 

електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених у пункті 47 Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого цього пункту), крім 

самостійного декларування відсутності таких підстав учасником процедури закупівлі відповідно 

до абзацу шістнадцятого пункту 47 Особливостей. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, зазначених в пункті 47 

Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного декларування 

відсутності таких підстав в електронній системі закупівель під час подання тендерної 

пропозиції. 

Учасник  повинен надати довідку у довільній формі щодо відсутності підстави для  відмови 

учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих торгах, встановленої в абзаці 14 пункту 47 

Особливостей, видану замовником закупівлі. Учасник процедури закупівлі, що перебуває в 

обставинах, зазначених у цьому абзаці, може надати підтвердження вжиття заходів для доведення 

своєї надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави для відмови в участі у відкритих 

торгах. Для цього учасник (суб’єкт господарювання) повинен довести, що він сплатив або 

зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та відшкодування завданих збитків. Якщо 

замовник вважає таке підтвердження достатнім, учаснику процедури закупівлі не може бути 

відмовлено в участі в процедурі закупівлі. 
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3. Перелік документів та інформації  для підтвердження відповідності ПЕРЕМОЖЦЯ 

вимогам, визначеним у пункті 47 Особливостей: 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен 

надати замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель документи, що 

підтверджують відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці 

чотирнадцятому пункту 47 Особливостей.  

Першим днем строку, передбаченого цією тендерною документацією та/ або Законом та/ або 

Особливостями, перебіг якого визначається з дати певної події, вважатиметься наступний за днем 

відповідної події календарний або робочий день, залежно від того, у яких днях (календарних чи 

робочих) обраховується відповідний строк. 

 

 3.1. Документи, які надаються  ПЕРЕМОЖЦЕМ (юридичною особою): 

№ 

з/п 

Вимоги згідно п. 47 Особливостей 

 

Переможець торгів на виконання вимоги 

згідно п. 47 Особливостей (підтвердження 

відсутності підстав) повинен надати таку 

інформацію: 

1 Керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом  до 

відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з 

корупцією. 

(підпункт 3 пункт 47 Особливостей) 

Інформаційна довідка з Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення, згідно 

з якою не буде знайдено інформації про 

корупційні або пов'язані з корупцією 

правопорушення керівника учасника 

процедури закупівлі. Довідка надається в 

період відсутності функціональної можливості 

перевірки інформації на вебресурсі Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, яка не стосується 

запитувача. 

2 Керівник учасника процедури закупівлі 

був засуджений за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих 

мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом, шахрайством та 

відмиванням коштів), судимість з якого 

не знято або не погашено в 

установленому законом порядку. 

(підпункт 6 пункт 47 Особливостей) 

Повний витяг з інформаційно-аналітичної 

системи «Облік відомостей про притягнення 

особи до кримінальної відповідальності та 

наявності судимості» сформований у 

паперовій або електронній формі, що містить 

інформацію про відсутність судимості або 

обмежень, передбачених кримінальним 

процесуальним законодавством України щодо 

керівника учасника процедури закупівлі.  

 

Документ повинен бути не більше 

тридцятиденної давнини від дати подання 

документа.  

3 Керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення 

правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-

якими формами торгівлі людьми. 

(підпункт 12 пункт 47 Особливостей) 
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4 Учасник процедури закупівлі не 

виконав свої зобов’язання за раніше 

укладеним договором про закупівлю з 

цим самим замовником, що призвело до 

його дострокового розірвання, і було 

застосовано санкції у вигляді штрафів 

та/або відшкодування збитків — 

протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого 

договору. Учасник процедури закупівлі, 

що перебуває в обставинах, зазначених 

у цьому абзаці, може надати 

підтвердження вжиття заходів для 

доведення своєї надійності, незважаючи 

на наявність відповідної підстави для 

відмови в участі у відкритих торгах.   

(абзац 14 пункт 47 Особливостей) 

Довідка в довільній формі, яка містить 

інформацію про те, що між переможцем та 

замовником раніше не було укладено договорів, 

або про те, що переможець процедури закупівлі 

виконав свої зобов’язання за раніше укладеним 

із замовником договором про закупівлю, 

відповідно, підстав, що призвели б до його 

дострокового розірвання і до застосування 

санкції у вигляді заборони на здійснення у неї 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

згідно із Законом України ―Про санкції‖, крім 

випадку, коли активи такої особи в 

установленому законодавством порядку передані 

в управління АРМА 

3.2. Документи, які надаються ПЕРЕМОЖЦЕМ (фізичною особою чи фізичною особою — 

підприємцем): 

№ 

з/п 

Вимоги згідно пункту 47 Особливостей 

 
Переможець торгів на виконання вимоги 

згідно пункту 47 Особливостей (підтвердження 

відсутності підстав) повинен надати таку 

інформацію: 

1 Керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом  до 

відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з 

корупцією. 

(підпункт 3 пункт 47 Особливостей) 

Інформаційна довідка з Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення, згідно 

з якою не буде знайдено інформації про 

корупційні або пов'язані з корупцією 

правопорушення фізичної особи, яка є  

учасником процедури закупівлі. Довідка 

надається в період відсутності функціональної 

можливості перевірки інформації на вебресурсі 

Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, яка не стосується 

запитувача. 

2 Фізична особа, яка є учасником 

процедури закупівлі, була засуджена за 

кримінальне правопорушення, вчинене з 

корисливих мотивів (зокрема, пов’язане 

з хабарництвом та відмиванням коштів), 

судимість з якої не знято або не 

погашено в установленому законом 

порядку. 

(підпункт 5 пункт 47 Особливостей) 

Повний витяг з інформаційно-аналітичної 

системи «Облік відомостей про притягнення 

особи до кримінальної відповідальності та 

наявності судимості» сформований у паперовій 

або електронній формі, що містить інформацію 

про відсутність судимості або обмежень, 

передбачених кримінальним процесуальним 

законодавством України щодо фізичної особи, 

яка є учасником процедури закупівлі.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18
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3 Керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення 

правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-

якими формами торгівлі людьми. 

(підпункт 12 пункт 47 Особливостей) 

 

Документ повинен бути не більше 

тридцятиденної давнини від дати подання 

документа.  

4 Учасник процедури закупівлі не виконав 

свої зобов’язання за раніше укладеним 

договором про закупівлю з цим самим 

замовником, що призвело до його 

дострокового розірвання, і було 

застосовано санкції у вигляді штрафів 

та/або відшкодування збитків — 

протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого 

договору. Учасник процедури закупівлі, 

що перебуває в обставинах, зазначених у 

цьому абзаці, може надати 

підтвердження вжиття заходів для 

доведення своєї надійності, незважаючи 

на наявність відповідної підстави для 

відмови в участі у відкритих торгах.   

(абзац 14 пункт 47 Особливостей) 

Довідка в довільній формі, яка містить 

інформацію про те, що між переможцем та 

замовником раніше не було укладено договорів, 

або про те, що переможець процедури закупівлі 

виконав свої зобов’язання за раніше укладеним із 

замовником договором про закупівлю, 

відповідно, підстав, що призвели б до його 

дострокового розірвання і до застосування санкції 

у вигляді заборони на здійснення у неї публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг згідно 

із Законом України ―Про санкції‖, крім випадку, 

коли активи такої особи в установленому 

законодавством порядку передані в управління 

АРМА 

 

 

4. Інша інформація встановлена відповідно до законодавства (для УЧАСНИКІВ — 

юридичних осіб, фізичних осіб та фізичних осіб — підприємців). 

 

Інші документи від Учасника: 

1 Якщо тендерна пропозиція подається не керівником учасника, зазначеним у Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, 

а іншою особою, учасник надає довіреність або доручення на таку особу. 

2 Достовірна інформація у вигляді довідки довільної форми, у якій зазначити дані про 

наявність чинної ліцензії або документа дозвільного характеру на провадження виду 

господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду 

діяльності передбачено законом. Замість довідки довільної форми учасник може надати 

чинну ліцензію або документ дозвільного характеру. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18
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Додаток 4 

до тендерної документації  

 

Відомості про Учасника 

(для юридичної особи) 

1. Повне найменування Учасника 

2. Скорочене найменування Учасника 

3. Юридична адреса  Учасника 

4. Фактична адреса Учасника 

5. Керівництво (прізвище, ім’я по батькові, посада) 

6. Телефон Факс Електронна пошта Веб – сторінка 

7. Форма власності 

8. Юридичний статус 

9. Організаційно-правова форма  

10. Основні види діяльності  

11. Місце реєстрації Рік реєстрації 

12. Банківські реквізити для укладання договору:   р/р                                  банк                           

МФО                     ЄДРПОУ 

13. Уповноважений представник Учасника на підписання документів тендерної 

пропозиції   

14 Уповноважений представник Учасника на підписання договору   за результатами 

торгів 

              Заповнення усіх пунктів даного додатку є обов’язковим! 

              У разі відсутності інформації ставиться прочерк. 

 

Підпис керівника або уповноваженої особи Учасника - юридичної особи, фізичної  особи – 

підприємця, завірені печаткою (при наявності) . 

Відомості про Учасника 

                                                          (для фізичної особи) 

1. Прізвище, ім'я, по батькові 

2. Паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) 

3. Місце проживання 

4. Поштова адреса 
5. Ідентифікаційний номер фізичної особи - платника податків та інших 

обов'язкових платежів - для фізичної особи 

6. Телефон 

7. Факс 

8. Адреса електронної пошти 

9. Найменування банку, що обслуговує Учасника 

10. Поточний (розрахунковий) рахунок  

 

 

 

11. МФО 

 

 

 

              Заповнення усіх пунктів даного додатку є обов’язковим! 

              У разі відсутності інформації ставиться прочерк. 

 

Підпис фізичної  особи – підприємця, завірені печаткою (при наявності) . 

 

 

 

 

ДОДАТОК №5 
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УМОВИ НАДАННЯ, УМОВИ ПОВЕРНЕННЯ ЧИ НЕПОВЕРНЕННЯ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ ГАРАНТІЇ ВИКОНАННЯ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ 

УЧАСНИКА ПО СПЛАТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ  

І. Вимоги до гарантії виконання зобов’язань Учасника по сплаті забезпечення тендерної 

пропозиції, гарантом за якою виступає 

Банківська установа (банк): 

Забезпечення тендерної пропозиції має відповідати формі забезпечення тендерної пропозиції та 

заповнене відповідно вимог до забезпечення тендерної пропозиції затверджених наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 14 грудня 2020 року 

№ 2628 та статті 25 Закону «Про публічні закупівлі» та з урахуванням положень пунктів 3 та 47 

Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Особливості здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування». 

Строк дії повинен бути не менше ніж 95 днів з дати кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій. 

ФОРМА  

забезпечення тендерної пропозиції  

 

ГАРАНТІЯ № ________ 
(назва в разі необхідності) 

1. Реквізити 

Дата видачі ______________ 

Місце складання ________________________________________________________ 

Повне найменування гаранта ____________________________________________________ 

Повне найменування принципала _________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

Найменування бенефіціара Відділ освіти Кагарлицької міської ради 

Код згідно з ЄДРПОУ замовника – 44098705,  

Адреса місцезнаходження замовника: пл. Незалежності, 1, кабінет 314, Київська область, м. 

Кагарлик, 09201 

Сума гарантії _____________________________________________________________________ 

Назва валюти, у якій надається гарантія ______________________________________________ 

Дата початку строку дії гарантії (набрання чинності) __________________________________ 

Дата закінчення строку дії гарантії, якщо жодна з подій, передбачених у пункті 4, не настане 

____________________________________________________________________________ 

Номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі____________________ 

Інформація щодо тендерної документації ______________________________________ 

Відомості про договір, відповідно до якого видається гарантія банком, страховою організацією, 

фінансовою установою (у разі наявності) ___________________________________ 

2. Ця гарантія застосовується для цілей забезпечення тендерної пропозиції / пропозиції учасника 

процедури закупівлі відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон). 

3. За цією гарантією гарант безвідклично зобов’язаний сплатити бенефіціару суму гарантії 

протягом 5 робочих / банківських днів після дня отримання гарантом письмової вимоги 

бенефіціара про сплату суми гарантії (далі - вимога). 

Вимога надається бенефіціаром на поштову адресу гаранта та повинна бути отримана ним 

протягом строку дії гарантії. 

Вимога може бути передана через банк бенефіціара, який підтвердить автентичним SWIFT-

повідомленням на SWIFT-адресу гаранта достовірність підписів та печатки бенефіціара (у разі 

наявності) на вимозі та повноваження особи (осіб), що підписала(и) вимогу (у разі, якщо гарантом 

є банк). 

Вимога повинна супроводжуватися копіями документів, засвідчених бенефіціаром та скріплених 

печаткою бенефіціара (у разі наявності), що підтверджують повноваження особи (осіб), що 

підписала(и) вимогу. 
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Вимога повинна містити посилання на дату складання/видачі і номер цієї гарантії, а також 

посилання на одну з таких умов (підстав), що підтверджують невиконання принципалом своїх 

зобов’язань, передбачених його тендерною пропозицією / пропозицією: 

відкликання тендерної пропозиції / пропозиції принципалом після закінчення строку її подання, 

але до того, як сплив строк, протягом якого тендерні пропозиції / пропозиції вважаються 

дійсними; 

непідписання принципалом, який став переможцем тендеру, договору про закупівлю; 

ненадання принципалом, який став переможцем тендеру, забезпечення виконання договору про 

закупівлю після отримання повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, якщо надання 

такого забезпечення передбачено тендерною документацією; 

ненадання принципалом, який став переможцем процедури закупівлі, у строк, визначений 

пунктом 47 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178, документів, що підтверджують 

відсутність підстав, установлених пунктом 47 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178. 

4. Строком дії гарантії є період з дати початку дії гарантії до дати закінчення дії гарантії (включно) 

або до настання однієї з таких подій залежно від того, що настане раніше: 

сплата бенефіціару суми гарантії; 

отримання гарантом письмової заяви бенефіціара про звільнення гаранта від зобов’язань за цією 

гарантією; 

отримання гарантом повідомлення принципала про настання однієї з обставин, що 

підтверджується відповідною інформацією, розміщеною на вебпорталі Уповноваженого органу, а 

саме: 

закінчення строку дії тендерної пропозиції / пропозиції та забезпечення тендерної 

пропозиції/пропозиції, зазначеного в тендерній документації; 

укладення договору про закупівлю з учасником, який став переможцем процедури закупівлі (крім 

переговорної процедури закупівлі); 

відкликання принципалом тендерної пропозиції / пропозиції до закінчення строку її подання; 

закінчення тендеру в разі неукладення договору про закупівлю з жодним з учасників, які подали 

тендерні пропозиції / пропозиції. 

5. У разі дострокового звільнення гаранта від зобов’язань за цією гарантією заява бенефіціара про 

звільнення гаранта від зобов’язань за цією гарантією повинна бути складена в один з таких 

способів: 

на паперовому носії, підписана представником(ами) бенефіціара і скріплена печаткою бенефіціара 

(у разі наявності), що підтверджує повноваження особи (осіб), що підписала(и) заяву, шляхом 

надсилання на поштову адресу гаранта; 

у формі електронного документа, підписана представником(ами) бенефіціара з накладенням 

кваліфікованого електронного підпису представника(ів) бенефіціара та подана безпосередньо на 

електронну адресу гаранту разом із засвідченими кваліфікованим електронним підписом 

представника(ів) бенефіціара копіями документів, що підтверджують повноваження 

представника(ів) бенефіціара. 

6. Зміни до цієї гарантії можуть бути внесені в установленому законодавством порядку, після чого 

вони стають невід’ємною частиною цієї гарантії. 

7. Ця гарантія надається виключно бенефіціару і не може бути передана або переуступлена будь-

кому. 

Відносини за цією гарантією регулюються законодавством України. 

Зобов’язання та відповідальність гаранта перед бенефіціаром обмежуються сумою гарантії. 

Цю гарантію надано в формі електронного документа та підписано шляхом накладання 

кваліфікованого(их) електронного(их) підпису(ів) та кваліфікованої електронної печатки (у разі 

наявності), що прирівняні до власноручного підпису(ів) уповноваженої(их) особи(іб) гаранта та 

його печатки відповідно (зазначається в разі, якщо гарантія надається в електронній формі). 

Уповноважена(ні) особа(и)  

_________________________________________________________________________________ 

(посада, підпис, прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) та печатка (у разі наявності)) 

 


